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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES NUEVE DE DICIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los nueve días del mes de diciembre de dos mil veintiuno a las doce
horas, veintisiete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales, por
favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE;.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día señor
Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
UNO DE DICIEMBRE DE 2021.

3° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN #
66-IMD-06, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA MIÉRCOLES
VEINTINUEVE DE MARZO DE DOS MIL SEIS, DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA
LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO CON EL # 06-012-007-011,
UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA DE
ESTA CIUDAD, A FAVOR DE FRANCO VELOZ ROSA ANGÉLICA, NURIA AURESTELA,
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SILVIA MARÍA Y WILSON ALEJANDRO, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR
MUNICIPAL SEA LEGALIZADO A NOMBRE DE FRANCO VELOZ ROSA ANGÉLICA,
NURIA AURESTELA Y SILVIA MARÍA, EN VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL
CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DEL SEÑOR WILSON ALEJANDRO FRANCO VELOZ.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señor Eddy León Gómez y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del primer
punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del primer punto del orden del día;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde permítame solicitarle el día de hoy la
dirigente del Recinto El Cruce – Comunidad El Trencito ha presentado una solicitud
esperando que usted imparta la respectiva atención al mismo, le estará muy agradecida dica
comunidad, a veces toca decir lo que voy a decir porque se hace urgente, señor Alcalde
cuando la ciudadanía se acerca a usted a solicitarle algo, usted seguramente le dirá a los
respectivos directores que tomen nota de lo solicitado porque usted tiene la predisposición
de atender a la ciudadanía, si bien es cierto que en algunas ocasiones son de su
competencia, otras no pero la ciudadanía espera una respuesta tal cual la solicitan por
escrito, hay un señor que ha presentado un tema y hasta el día de hoy le dan respuesta, me
permití llamar al Ingeniero Renzo, al colaborador del Abogado Hernández, el Abogado
Centenoy al Ingeniero Ronquillo de Obras Públicas, sé que hay un informe que
aparentemente no es favorable porque se trata de un camino privado que si bien es cierto
van a beneficiar a algunas personas con la construcción de ese camino pero creo que los
colaboradores deben darle el seguimiento para que usted pueda contestarle por escrito a
los ciudadanos para evitarnos los inconvenientes que hoy pude constatar señor Alcalde y
hago este comentario con el único propósito que esta administración sienta que está
cumpliendo con sus mandantes como es el pueblo que ha confiado en usted y en quienes
conformamos el Concejo Cantonal, con esta solicitud A FAVOR del primer punto del orden
del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto
del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.



Virginia Acta Sesión Ordinaria jueves nueve de diciembre de 2021
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

3

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES UNO DE DICIEMBRE DE 2021.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción se apruebe el
acta de la sesión ordinaria del día jueves uno de diciembre de 2021. Esta moción es
apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, señor Acalde para su conocimiento pasé
un oficio donde estoy haciendo la observación con respecto a la obra que se hizo en la
regeneración del malecón de Juan Bautista Aguirre, en los kioscos son hechos con material
que están forrados los postes de aquí, nadie los quiere porque una señora puso una
heladería y le metieron un cuchillo y le abrieron los helados ahora que se celebró la fiesta
de San Andrés, el treinta del fin de mes pasado y también la pileta que está a lo último no
funciona, antes de la inauguración funcionó y ahora no está funcionando, antes de que se
haga la entrega definitiva debe corregirse con el contratista con respecto a esta obra y
con respecto al segundo punto del orden del día A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR del segundo punto del orden del día señora actuaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del día
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN # 66-IMD-06, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL
DÍA MIÉRCOLES VEINTINUEVE DE MARZO DE DOS MIL SEIS, DONDE SE
RESOLVIÓ APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO
CON EL # 06-012-007-011, UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO
GENERAL ESPERANZA DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE FRANCO VELOZ
ROSA ANGÉLICA, NURIA AURESTELA, SILVIA MARÍA Y WILSON ALEJANDRO,
EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL SEA LEGALIZADO A NOMBRE
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DE FRANCO VELOZ ROSA ANGÉLICA, NURIA AURESTELA Y SILVIA MARÍA, EN
VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DEL SEÑOR
WILSON ALEJANDRO FRANCO VELOZ.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día, que fue dado
lectura por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George
Tenorio, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, en virtud de contar con toda la documentación A FAVOR del tercer
punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a la votación del último
punto algunos compañeros Concejales me han preguntado respecto al Cuerpo de Bomberos,
aprovecho la oportunidad que está usted aquí Abogado Hernández, en cuanto a lo que es la
Comisión Bomberil se hizo el trabajo que teníamos que hacer, he contestado a los
compañeros Concejales que yo no soy el que voy a elegir la terna que eso le compete al
Ejecutivo pero me preguntaban cómo iba el tema en caso de darle la designación al Primer
Jefe del Cuerpo de Bomberos (ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO, si me permite señor Alcalde, en esencia es mi responsabilidad
porque les voy a contar que he estado haciendo, he cerrado los años 2019  y 2020 sin temas
pendientes y 2021 me quedan sólo once temas pendientes hasta octubre, en honor a la
verdad me he tomado el atrevimiento de priorizar el despacho de los temas atrasados,
vistos en tanto y en cuanto Bomberos funciona sin ningún problema porque está encargado,
definitivamente falta el tema de la designación oficial que es mi completa responsabilidad
de haber priorizado algo de lo que ustedes tienen una expectativa del Cuerpo de Bomberos,
he priorizado mi agenda interna porque sino lo hago en diciembre, cuándo lo hago?, hay
trámites meramente operativos que en honor a la verdad también son mi responsabilidad y
los estoy atendiendo para que por lo menos hasta octubre cerrar temas atrasados, en
institución pública es imposible estar al día, es la única verdad y me comprometería para la
próxima semana priorizar porque hasta el domingo termino estos once trámites, es mi
responsabilidad) gracias, con la respuesta del Abogado Hernández y en resumen lo más
importante que se va a conseguir con el presupuesto bomberil es la adquisición de dos
ambulancias para el año 2022 que la comunidad exige, que la comunidad reclama y
esperemos que sea lo más pronto posible con todo el proceso que se lleva en el portal de
compras públicas, con todas esas observaciones A FAVOR del último punto del orden del
día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación y atenta a lo que acaba de exponer el
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señor Vicealcalde, el tema de bomberos sería de beneficio y de tranquilidad conocer qué es
lo que va a resolver el Ejecutivo con respecto a dicha designación, con los documentos
aparejados a esta convocatoria A FAVOR del último punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden del
día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, cuarenta y dos minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves nueve de diciembre de dos mil
veintiuno, el señor Alcalde encargado agradece la presencia y participación de los señores
Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


